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=
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p="L
dv
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D=¢,E+P
F=q(¥XB)
o= [ Bds
_ do
' dt
m=1Sii,=13

zname

kapacita

napéti

plosna hustota
objemova hustota
permitivita

sila el. pole

intenzita el. pole

energie el. pole

el. indukce

energeticka hustota

proud
proudova hustota
konduktivita

rezistivita

odpor (rezistance)
prace

vykon

el. dipolovy moment

polarizace

posuvny proud

el. indukce

sila v mg. poli
magneticky tok
indukované napéti

magneticky moment

magnetizace

Wp=—fﬂd(P=—l7173 energie

= iy ]\_; mg. polarizace
I,= ‘[ . dy magnetizacni proud
U=, U, mg. permeabilita
b= E mg. intenzita
szlljr_l mg. susceptibilita
=2 indukénost

1
W o= J‘ LIdl energie mg. pole civky
B=p,H+J magneticka indukce

Maxwellovy rovnice

Gaussovy véty:
# DdS=0 - Q je naboj uvnitt plochy
§f Bds=

Ziakon celkového proudu:

$ rdi=Jff

Zakon elektromagnetické indukce:

]+—)dS

(Faradayuv indukéni zakon)

> = d (f 3 7 OB - do
E —_——_— B fr— J—— [ —
45 dl i ” AY f Ep dS= ”
- proud vyvolava mg pole

- zména mg pole vyvolava proud

Posuvny proud - docasny pohyb néboje
(napf. polarizace)

Statické el. pole: ¢ 7 d/=0 $ EdI=0
- ndboj se nepohybuje
Stacionarni pole: gﬁ Hdl=1 gﬁ Edl=0
- veli¢iny jsou ¢asové neménné

- = d
- rce kontinuity: Sﬁﬁ Jjds= d?
Na prostredi: B zavisi D nezavisi

H nezavisi E zavisi
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